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ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ 

Δημιουργία Μητρώου υποψηφίων αναδόχων δικηγορικών γραφείων με αντικείμενο τον χειρισμό και την 
εκτέλεση των κατάλληλων νομικών ενεργειών για την διεκδίκηση των απαιτήσεων του ΟΛΠ 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 1:  
Στο περιεχόμενο του φακέλου εκδήλωσης ενδιαφέροντος (παράγραφος 4.4) στο σημείο v. αναφέρεται το 
εξής: «v. Παρουσίαση του συμμετέχοντος- Δομή της ομάδας εργασίας . Ο ενδιαφερόμενος πρέπει να 
προσκομίσει επαρκή αποδεικτικά στοιχεία ενδεικτικά με … γ. τις επικοινωνιακές δεξιότητες, ώστε να 
προκύπτει η δυνατότητα για σύννομη και αποτελεσματική παροχή των ζητούμενων υπηρεσιών».  
Σε σχέση με αυτό θα θέλαμε να μας ενημερώσετε με ποιο τρόπο θα μπορούσαμε να προσκομίσουμε 
στοιχεία από τα οποία να προκύπτουν οι επικοινωνιακές δεξιότητες των συνεργατών κι αν μπορείτε να μας 
παραθέσετε ένα σχετικό παράδειγμα. 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 1:  
Η παρ. 4.4. σημείο v αναφέρεται στην Παρουσίαση του συμμετέχοντος και στη Δομή της ομάδας εργασίας. 
Τα επιμέρους αποδεικτικά στοιχεία σχετικά με α. το δυναμικό της επιχείρησης β. την εμπειρία της ομάδας 
εργασίας και γ. τις επικοινωνιακές δεξιότητες είναι ενδεικτικά, ώστε να προκύπτει η δυνατότητα για την 
σύννομη και αποτελεσματική παροχή των ζητούμενων υπηρεσιών. 
 
 
ΕΡΩΤΗΣΗ 2:  
Σε σχέση με το Παράρτημα 2 για την περιοδική αξιολόγηση, αναφέρεται στον Πίνακα Α:  
Ενδεικτικά και μη περιοριστικά κριτήρια αξιολόγησης μελών μητρώου για παροχή υπηρεσιών με αντικείμενο 
τον χειρισμό και την εκτέλεση των κατάλληλων νομικών ενεργειών για την διεκδίκηση απαιτήσεων του ΟΛΠ, 
τα οποία δεν υλοποίησαν συμβάσεις του ΟΛΠ κατά τα δυο (2) τελευταία έτη. 
Μήπως τα ανωτέρω θα έπρεπε να αναφέρονται στα μέλη του μητρώου που υλοποίησαν συμβάσεις του 
ΟΛΠ, αφού σ’ αυτά αναφέρεται το Παράρτημα  
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 2:  
Το Παράρτημα 2 αναφέρεται ενδεικτικά και μόνο για την ενημέρωση των συμμετεχόντων στη διαδικασία 
της περιοδικής αξιολόγησης των εντεταγμένων στο Μητρώο εταιρειών και δεν αποτελεί αντικείμενο της 
παρούσας πρόσκλησης.  

 


